

ا برار

شماره ۵۰۴ - ۱۲ صفحه - ۷۵۰ ریال
یکشنبه ۷ خرداد ۱۳۸۵ - ۳۰ ربیع الثانی ۱۴۲۷ - ۲۸ می ۲۰۰۶

۱۱ وزیر
این هفته به مجلس
می روند

صفحه ۲

قدردانی حضرت

آیت الله العظمی سیستانی

از توجه ایران به مسائل مردم عراق

همین صفحه



حامد کرزای، رئیس جمهوری افغانستان روز گذشته وارد تهران شد

خبرگزاری آلمان:

ظریف با یک سناتور آمریکایی دیدار کرد

صفحه ۲

افروغ:

امام(ره) مشارکت را صرفاً در حد انتخابات تعریف نمی کرد

صفحه ۲

رئیس جمهوری:

آذربایجان، پرچم برافراشته شجاعت مردم ایران است

● باید با اصلاح قانون از تاثیر ثروت در شکل گیری حکومت جلوگیری کنیم

صفحه ۳

ظریف پیشنهاد جدید تهران را اعلام کرد:

ایران، غنی سازی سقف دار اورانیوم را می پذیرد

همین صفحه

یک نماینده:

اقتصاد کشور از مدیریت ناکارآمد رنج می برد

صفحه ۴



شیشه مر با
دردسری برای برومند

صفحه ۵



قطب خاموش
گردشگری کرمان

صفحه ۶



۲۰ درصد ایرانیان از
بی خوابی رنج می برند

صفحه ۷

یادداشت

یوسف محسن زاده

زبان مشترک تهران و بغداد

سفر منوچهر متکی به عراق و گفتگوی وی با دولتمردان جدید این کشور، افق تازه‌ای را در مناسبات دو کشور گشود. متکی نخستین مقام سیاسی از میان کشورهای همجوار عراق است که از این کشور، در دور جدید سیاسی که با انتخاب مالکی آغاز گردید، دیدن می‌کند. در دور جدید سیاسی عراق، مالکی حتی هنوز هیچ پیام تبریکی از هیچکدام از کشورهای همجوار و با از کشورهای عربی دریافت نکرده است و این، همان نکته‌ای است که طالبانی - رئیس جمهور عراق - در بیان گله مندی خود از کشورهای عربی آریا بر زبان راند. به همین دلیل سفر متکی به عراق اهمیت شایانی دارد و نشان از تاکید مداوم و پیوسته کشورمان برای احیای پیوندهای مستحکم و دیرینه مردمان دو کشور می‌باشد. حزب بعث در مدت ۳۷ سال زمامداری کوشید هر گونه ارتباط میان مردم ایران و عراق را محو کرده و فاز بعدی با طرح ریزی حمله به ایران تلاش کرد موجی از نفرت و کینه تیزی میان آنها برپا آورد. اما کیست که نداند با فروپاشی دیوار آهنی که صدامیان برای حاکمیت پوشالی خویش ایجاد کرده بودند، مردم عراق با خوشرویی و عشق فراوان از صدها هزار زائر ایرانی که چند دهه از زیارت عتبات عالیات محروم مانده بودند، استقبال کردند و به گذشته‌ای که از سوی بعضی‌ها ساخته شده بود، پشت کردند. در بغداد گفتنمان وزیر خارجه کشورمان تفاوت چندانی با گفتنمان مقامات عراقی نداشته است و هر دو با زبان مشترک درباره ترمیم آینده‌ای مطمئن و امیدوارکننده صحبت می‌کنند.

حتی اهل سنت نیز ایران را ملجا خویش دانسته و عمل‌آیی تفاوتی خود را به دعوت‌های فریبکارانه طرف‌های فتنه جو و وهابی، لک اعلام کردند و در بغداد از وزیر خارجه کشورمان به گرمی استقبال کردند. تردیدی در این نکته نیست که محافل رسانه‌ای عرب با بزرگنمایی مسأله نفوذ معنوی ایران در عراق، عرب‌های سنی عراقی را علیه کشورمان تحریک کردند. با این حال از آنجاییکه عرب‌های عراق آگاهند از رژیم‌های متزلزل و پیوسته‌ای که آنان را به موضعگیری علیه دولت عراق ترغیب می‌کنند، انتظار هیچگونه معجزه‌ای از نمی‌توان داشت، لذا بهترین رویکرد را در دراز کردن دست مودت و دوستی و همکاری با دیگر طوایف عراقی دانسته و اکنون انتظار می‌رود مالکی با بهره‌مندی از حمایت قاطبه مردم عراق، کم کم به سمت تحکیم پایه‌های دولت ملی و مستقل عراق گام بردارد.

کروبی:

دیوارهای بی اعتمادی میان آمریکا و ایران باید فروریزد



خبرگزاری آسوشیتدپرس به نقل از مهدی کروبی خواستار آن شد که دیوارهای بی اعتمادی میان آمریکا و ایران فرو ریزد اما در عین حال تاکید کرد که کشورش از برنامه هسته‌ای کناره‌گیری نخواهد کرد. به گزارش ایسنا، مهدی کروبی، دبیرکل حزب اعتماد ملی ایران به آسوشیتدپرس گفت: سکوت میان دو کشور نمی‌تواند برای همیشه ادامه پیدا کند. این بیخ باید شکسته شود و دیوارهای بی اعتمادی باید فرو ریزد. آسوشیتدپرس نوشت، اگرچه کروبی از تماس‌های مستقیم و در طیف گسترده با واشنگتن قاطعانه حمایت کرد، اما گفت: ایران نمی‌تواند از حق غنی سازی اورانیوم و داشتن کنترل کامل برنامه هسته‌ای اش صرف‌نظر کند. کروبی اظهار داشت: فناوری و دانش حق ملی ماست و قابل مذاکره نیست؛ اما باید در بسیاری سطوح دیپلماتیک به جلو حرکت کنیم.

قدردانی حضرت آیت الله العظمی سیستانی از توجه ایران به مسائل مردم عراق



نجفی، آیت الله اسحاق فیاض و آیت الله یعقوبی دیدار کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان ظهر دیروز با حضرت آیت الله العظمی سیستانی از مراجع تقلید عراق دیدار و گفتگو کرد. به گزارش ایسنا در این دیدار منوچهر متکی، وزیر امور خارجه کشورمان سلام گرم مقام معظم رهبری و سایر مسوولان جمهوری اسلامی ایران را به حضرت آیت الله العظمی سیستانی اعلام نمود. وی همچنین توجه کشورمان به بهبود وضعیت مسلمانان جهان به ویژه در عراق را مورد اشاره قرار داد و گفت: جمهوری اسلامی ایران توجه خاصی

به انجام برنامه ریزی هر چه بهتر در مسأله رفت و آمد زائران به اماکن مذهبی در ایران و عراق دارد. متکی با اشاره به علائق و مشترکات مذهبی و فرهنگی میان دو ملت ایران و عراق اظهار داشت: دولت ایران همچنان در کنار دولت و ملت عراق ایستاده و از هر راهکاری برای رفع مشکلات مردم عراق حمایت می‌کند. حضرت آیت الله العظمی سیستانی هم در این دیدار ضمن قدردانی از توجه ویژه دولت و ملت جمهوری اسلامی ایران نسبت به مسایل مردم عراق این مسأله را موجب رضایت باری تعالی

ظریف پیشنهاد جدید تهران را اعلام کرد:

ایران غنی سازی سقف دار اورانیوم را می پذیرد

دوباره غنی سازی نشود و برای اهداف (دیگر) هسته‌ای به کار نرود، اتخاذ کند. خبرگزاری فرانسه ادامه داد: ایران اوایل ماه جاری میلادی اعلام کرد که غنی سازی ۴ / ۸ درصدی را با موفقیت انجام داده و اعلام کرد که قصد ندارد فراتر از این سطح غنی سازی کند، زیرا این اندازه هم می‌تواند برای تولید سوخت هسته‌ای جهت تولید برق کافی باشد. نماینده ایران در سازمان ملل همچنین گفت که هرگونه مجموعه‌ای از مشوقی‌ها که قرار باشد به ایران ارایه شود، باید به مسایلی که برای حل این مسأله رتیب‌آیی محسوب می‌شود، بپردازد. وی افزود: ما حاضر نیستیم سبب را در ازای برتقال بپذیریم. هر گونه راه‌حل باید نگرانی‌های ایران را در نظر داشته باشد.

خبرگزاری فرانسه به نقل از جواد ظریف نوشت که ایران قصد دارد برای اطمینان دادن نسبت به آن که سوخت تولید شده در این کشور برای تولید سلاح به کار نمی‌رود، سقفی را در قابلیت سازی اورانیوم بپذیرد. به گزارش ایسنا این خبرگزاری ادامه داد، جواد ظریف، نماینده ایران در سازمان ملل در ضیافت نهاری که در محل اقامتش با خبرنگاران داشت، گفت: تهران قصد دارد سقفی را در سطح غنی سازی بپذیرد. وی افزود: فکر می‌کنم که این سقف باید زیر ۱۰ درجه یعنی در سطحی باشد که در راکتورهای هسته‌ای به کار می‌رود. ظریف تاکید کرد: ایران آماده است دیگر معیارها را برای اطمینان دهی نسبت به این که سوخت تولید شده

عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت:

عده‌ای در راستای اهداف خود از اندیشه‌های امام(ره) سوء استفاده می‌کنند

بود و ایشان همیشه در برابر ظلم‌ها ایستادند. امام(ره) وقتی صحبت می‌کردند به گفته خود پایبند بودند و به آن عمل می‌کردند، این شخصیت امام(ره) باعث شده بود که مردم دلپسته و وابسته ایشان شوند. عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز، ادامه داد: امام همواره نقاط قوت افراد را مورد توجه قرار داده و بر آن تکیه می‌کردند، همان چیزی که در سیره پیامبر اکرم(ص) نیز شاهدیم. ایشان زمینه‌ای فراهم می‌کردند که افراد با توجه به توانایی‌های خود و با حفظ اعتماد به نفس در صحنه حضور داشته باشند. این فعال سیاسی دورانیشی

عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز با بیان این‌که شخصیتی ممتاز و کم‌نظیر در تاریخ تبدیل کرده است، گفت: امام(ره) مردم را باور داشتند و در تصمیمات خود نظر آن‌ها را مورد توجه قرار می‌دادند. ابراهیمی در گفتگو با ایسنا با بیان این‌که امام(ره) به نسل جوان نیز اهتمام ویژه‌ای داشتند، افزود: یکی از تاکیدات همیشگی امام(ره) توجه به حقوق مردم بود و همیشه به مسوولان نسبت به این امر تذکر می‌دادند. همیشه به مسوولان می‌گفتند که با تکیه بر توانایی‌های مردم می‌توان کاری کرد.

کرزای:

می‌توانیم صادرات زیادی به ایران داشته باشیم

حامد کرزای رئیس جمهوری افغانستان گفت: کابل آرزومند گسترش و توسعه هر چه بیشتر روابط و مناسبات تجاری با ایران به ویژه در بخش اقتصادی و تجاری است. به گزارش ایرنا، وی پس از برگزاری مراسم استقبال رسمی محمود احمدی نژاد رئیس جمهوری اسلامی ایران در نهاد ریاست جمهوری در مصاحبه با خبرنگاران افزود: در چهار سال گذشته روابط جمهوری اسلامی ایران و افغانستان گسترش بسیار وسیع و خوبی داشته است. وی تصریح کرد: ایران از آغاز کنفرانس بن تا امروز در بازسازی اقتصادی، معنوی و سیاسی افغانستان سهم فعال و شایسته‌ای داشته است و ملت افغانستان از همکاری تهران در همه زمینه‌ها ممنون است.

رئیس جمهوری افغانستان با بیان این که ملت افغانستان هیچگاه نیکی و همکاری ایران در پذیرایی مهاجران افغان را در ۲۰ سال گذشته فراموش نمی‌کند، گفت: امروز در روابط تجاری دو کشور گسترش خوبی صورت گرفته است و اکنون صادرات ایران به افغانستان به ۵۰۰ میلیون دلار رسیده ولی صادرات از سوی افغانستان به ایران محدود است. کرزای با بیان این که ما می‌توانیم صادرات زیادی به ایران داشته باشیم، افزود: دو طرف در زمینه تولیدات مختلف به ویژه تولیدات صنعتی می‌توانند همکاری بسیار گسترده‌ای داشته باشند. احمدی نژاد رئیس جمهوری اسلامی ایران نیز در مصاحبه مطبوعاتی مشترک با همتای افغانستانی خود در محل ریاست جمهوری، ضمن خوش آمد به کرزای و هیات همراه وی گفت: امیدوارم این سفر موجب گسترش روابط شده و نقطه آغاز جدیدی در توسعه روابط بین تهران و کابل شود. وی با بیان این که بین دو ملت روابط عاطفی و فرهنگی قوی و عمیق وجود دارد، افزود: ما پیشرفت افغانستان را پیشرفت خودمان می‌دانیم و افغانستان هم باید به سرعت تلاش کند تا مشکلات حاصل از سالهای هجوم بیگانگان و جنگها در این کشور به سرعت حل و جبران شود. رئیس جمهوری اسلامی ایران با اشاره به این که دو ملت ایران و افغانستان نسبت به شادی و غم یکدیگر بسیار حساس می‌باشند، تصریح کرد: در دورانی که افغانستان تحت فشار بیگانگان و مردم این کشور در رنج بودند، ملت ایران در کنار مردم افغانستان ایستاد و امروز هم در کنار مردم این کشور است در آینده هم خواهد بود. احمدی نژاد با بیان اینکه ما باید روابط خود را پیش با افغانستان گسترش دهیم، گفت: دو کشور بزرگ ایران و افغانستان زمینه‌های خوبی برای کار به ویژه در زمینه مسایل کشاورزی، ارتباطات، فناوری‌های نو، حمل و نقل، فناوری اطلاعات، علوم و دانش، آموزش و فرهنگ دارند. وی تصریح کرد: ارتباطات مرزی دو کشور در حال حاضر خوب است و امیدواریم ظرفیت‌ها شکوفا شده و دو کشور ایران و افغانستان بتوانند نیازهای هم را در حد اعلا تامین کنند.

رئیس جمهوری اسلامی ایران با بیان این که ایران و افغانستان امروز از فرصت‌ها و ظرفیت‌های خوبی برای گسترش روابط دو جانبه برخوردار هستند، گفت: در بخش آب و نیرو و همچنین همکاریهای منطقه‌ای فرصت‌های خیلی خوبی در اختیار دو طرف برای گسترش مناسبات است. احمدی نژاد زبان را نماد فرهنگی مشترک بین دو ملت ایران و افغانستان خواند و تصریح کرد: زبان فارسی حلقه وصل بسیار قوی بین دو ملت است و دو طرف وقتی با هم صحبت می‌کنند نیازی به مترجم ندارند. وی با بیان اینکه طرح‌های بسیار خوبی بین ایران و افغانستان در دستور کار قرار دارد و امیدوارم با تصویب آن‌ها یک جهشی در روابط دو طرف ایجاد شود، گفت: مهاجران افغان در ایران از توانمندیهای خوبی برخوردار هستند که امروز باید این توانمندیها را در خدمت پیشرفت کشور خود قرار دهند و موضوع بازگشت مهاجران افغان از ایران به کشور خود در این راستا می‌باشد. رئیس جمهوری اسلامی ایران با اشاره به این که ملت ایران از سالیان دور با مهاجران افغان مثل برداران خود پذیرایی کرده است، افزود: این امر اکنون هم ادامه دارد و ما در خصوص بازگشت مهاجران افغان مقیم ایران با رئیس جمهوری افغانستان در باکو صحبت کرده‌ایم و تهران نیز از این موضوع حمایت می‌کند.